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Titlu proiect: Sprijin pentru funcționarea Grupului de Acțiune Locală Clujul Incluziv, ID SMIS: 322718 
Proiect cofinanțat din Fondul Social European+, prin Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027 
 
 
 

CERERE DE PROPUNERI DE FIȘE DE PROIECTE 
PIDS/GALCJ/2026/01/M1/I1 

 
Achiziționarea/construcția/modernizarea a minim 5 locuințe sociale/ cu destinație socială în afara 

teritoriului ZUM- în zone rezidențiale integrate SDL+alte zone din UAT Cluj-Napoca (FEDR)  
(PIDS 1.2) 

 
RSO4.3. Promovarea incluziunii socioeconomice a comunităților marginalizate, a gospodăriilor cu 
venituri reduse și a grupurilor defavorizate, inclusiv a persoanelor cu nevoi speciale, prin acțiuni 
integrate, inclusiv locuințe și servicii sociale (FEDR) 
 
ASOCIAȚIA GAL CLUJUL INCLUZIV LANSEAZĂ LA DATA DE 05.05.2026 cererea de propuneri de proiecte 
PIDS/GALCJ/2026/01/M1/I1, Măsura 1. Dezvoltarea infrastructurii de locuințe sociale/ cu destinație 
socială, pentru  populația  din ZUM, în zone rezidențiale integrate, SDL+alte zone din UAT.  
 
Termenele limită sunt următoarele: 
▪ Fișele de proiecte pot fi depuse începând cu data de 05.05.2026, ora 16:00 
▪ Termenul limită pentru depunerea fișelor de proiecte este 04.07.2026, ora 23:59 
 
Cererile de finanțare se depun exclusiv online, semnate electronic, la adresa de e-mail: 
asociatiaclujulincluziv@gmail.com. Orice cerere de finanțare și/sau document aferent unei cereri de 
finanțare transmis pe un alt canal decât adresa oficială menționată nu va fi luat în considerare în 
procesul de evaluare. Vă invităm ca, până la data limită de depunere a fișelor de proiect, să consultați 
periodic pagina de internet www.inclujiune.ro , pentru a urmări eventualele modificări ale condițiilor 
specifice, precum și alte comunicări/clarificări publicate de GAL Clujul Incluziv. 
 
Valoarea apelului de propuneri de proiecte este de 1.075.000 EURO. Valoarea minimă eligibilă a unei 
fișe de proiect este de 201.000 euro, iar valoarea maximă eligibilă a unei fișe de proiect nu poate fi mai 
mare decât valoarea intervenției vizate de prezentul apel, și anume 1.075.000 euro. Cursul de schimb 
care va fi utilizat pentru stabilirea acestei valori este cursul Inforeuro aferent lunii februarie 2025, 
respectiv 1 Euro = 4.9758 RON. Bugetul proiectului va fi exprimat doar în lei. 
 
Activitățile eligibile aferente prezentului ghid sunt cele corespunzătoare Acțiunii 1.2, conform 
Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027). Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice 
pentru depunerea fișelor de proiecte în cadrul apelului (PIDS 1.2) este anexat prezentei Cereri de 
propuneri de fișe de proiecte și poate fi consultat în secțiunea Apeluri de proiecte/ www.inclujiune.ro.  
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În vederea clarificării unor aspecte legate de completarea şi pregătirea propunerilor deproiecte, ne 
puteți contacta la asociatiaclujulincluziv@gmail.com. Întrebările relevante şi răspunsurile 
corespunzătoare referitoare la prezentul Ghid al solicitantului – Condiții specifice, precum și alte 
comunicări relevante vor fi publicate periodic pe pagina de internet a GAL CLUJUL INCLUZIV, anume 
www.inclujiune.ro.  
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